

Berichtigungen

- S. 109 Abs. 2 drittletzte Zeile statt die zuletzt genannten Staaten: die vier zuletzt genannten Staaten
- S. 154 J statt Evaluation: Evaluation
- S. 737 Abs. 2 Zeile 5 statt April 18, 1921: April 18, 1922
- S. 850 Abs. 2 Zeile 3 statt wünschenswert: wünschenswert
- S. 862 J statt tema de rapporto: tema di rapporto
- S. 863 P statt Relations between the United Nations Organization and the of: Relations between the United Nations Organization and the Organization of
- S. 869 L statt Revue du Droit et de la Science: Revue du Droit Public et de la Science